
В Михайловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета), ч. 1 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба).

По версии следствия, в декабре 2020 года один из фигурантов присвоил себе чужую банковскую карточку и в течение нескольких дней расплачивался ею в разных магазинах, похитив более у потерпевшего 800 рублей. Кроме того, в мае 2021 года обвиняемый с приятелем, будучи в состоянии алкогольного опьянения, разбили руками и ногами, а также сподручными средствами автомобиль, который был припаркован возле дома по улице Советская в пнт. Новошахтинский Михайловского района. Собственнику автомобиля был причинен ущерб в размере 500 тысяч рублей.

По уголовному делу выполнены все необходимые следственные действия и фигурантам предъявлено окончательное обвинение.

06 Мая 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1681604>